



Irina Meliță

Este arhitect partener la POSTER (www.theposter.ro) împreună cu Ștefan Simion. Biroul a fost înființat în 2007, având sediul în București.

Educație

2006 - Masterul de Dezvoltare Urbană Integrată, UAUIM București

2004 - Facultatea de Arhitectură din cadrul Universității de Arhitectură și Urbanism „Ion Mincu” din București (Medalia UAUIM pentru lucrarea de diplomă, medalie acordată de Ministerul Educației, Cercetării și Tineretului)

2000 - 2001 – Bursă Erasmus la Ecole D’Architecture de Toulouse, Franța

2003 – Stagiu la Holdener Architecture, Geneva, Elveția

Activitate academică, conferințe, colaborări

2017 – *prezent* - Membru fondator și Redactor la revista Mazzocchio (www.mazzocchio.com)

2015 – *prezent* - Membra a grupului de lucru „Concursuri”, OAR

2004 – 2008 - Preparator atelier an I, Facultatea de Arhitectură din cadrul UAUIM

2014 – Asistent invitat (împreună cu Ștefan Simion) la atelierul Luca Ortelli, anul III, la Ecole Polytechnique Federale de Lausanne, Elveția.

2014 - Speaker în seria de conferințe ‘5x3’ la Forum d’Architecture de Lausanne, având ca subiect prezentarea lucrărilor POSTER, împreună cu arh. Ștefan Simion, Lausanne, Elveția

2012 – Membră a echipei reprezentând UAUIM la workshop-ul „Architecture and the City in S-E Europe Thessaloniki 2012”, cu proiectul „VIZAVI // The Beauty of Strange Cohabitation”, workshop din cadrul „First Architecture Biennale in Thessaloniki”

Activitate profesională

2007- *prezent* – Partener la Poster srl (www.theposter.ro)

2014 – Arhitect colaborator la L-Architectes, Lausanne, Elveția

2007 – Arhitect colaborator la Rena Dumas Architecture, Paris, Franța

2004 – 2007 – Partener la ArchitectGroup (Omnitech Design & Urbatect)

Premii

- Premiul pentru cea mai bună amenajare a unui spațiu public Elle Decoration Design Awards 2016, pentru proiectul Studio 55, împreună cu arh. Ștefan Simion
- Premiul 2 la concursul pentru Refuncționalizarea Palatului Micul Trianon din Florești, 2015, împreună cu arh. Ștefan Simion
- Mențiune specială la concursul „Reorganizarea și Amenajarea Spațiului Public Central al localității Sibiel”, 2013, împreună cu arh. Ștefan Simion și StudioBasar.

- Mențiune specială la concursul „Reorganizarea și Amenajarea Spațiului Public Central din Municipiul Râmnicu Vâlcea”, iulie 2012, împreună cu arh. Ștefan Simion și StudioBasar.
- Premiul VELUX ‘Încinație spre Lumină’ pentru lucrarea ‘Casa de pe Acoperis’, septembrie 2010, împreună cu arh. Ștefan Simion
- Premiul ‘Pyramide d’Argent Prix Bleu Ciel EDF’ pentru lucrarea Athis Mons 2 ‘Résidence Attégia’ în 2009, împreună cu arh. Ștefan Simion și arh. Viorel Simion
- Autor al proiectului implementat „Floating Words”, câștigător al concursului „Poets in the City” organizat de către “Poet in the City” organization, United Kingdom / British Council / USR – Uniunea Scriitorilor din România / ICR – Institutul Cultural Român, în București 2010; împreună cu arh. Ștefan Simion